

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 29 грудня 2022 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

29 грудня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності стаціонарних пунктів обігріву “Пункти незламності” та надання допомоги населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуто питання: про забезпечення стаціонарних пунктів обігріву “Пункти незламності” генераторами; про підготовку до відкриття додаткових стаціонарних пунктів незламності (у приміщенні Кропивницької міської ради), пунктів обігріву для маломобільних груп; про нові вимоги та рекомендації щодо облаштування пунктів незламності, оформлення паспортів; про забезпечення роботи пунктів незламності у новорічні свята, організацію чергування відповідальних осіб.

29 грудня завдяки співпраці Міністерства освіти і науки з компанією «Google» та Дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ секретар міської ради Олег Колюка, заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін та Сергій Колодяжний передали закладам загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти міста 126 ноутбуків, які оснащені спеціалізованою операційною системою Chrome OS.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

29 грудня у бібліотеці-філії № 2 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено звіт перед громадськістю «Бібліотека в цифрах і фактах». Завідуюча бібліотекою відзначила, що повномасштабна російська збройна агресія проти України внесла корективи в роботу. Бібліотека впроваджує нові послуги, актуальні у період воєнного стану, проводить активну роботу з тимчасово переміщеними особами.

Присутні отримали інформацію про нові надходження, ознайомились з виставкою «Ювілейний літературний календар» та переглянули відеодекламацію, представлену на конкурс читців поезії до Дня Української Державності «Літо-2022: разом до Перемоги!». Бібліотекарі представили користувачам бібліографічні видання, створені в 2022 році. Завершився захід оглядом книжкової виставки «Зима у книжковому місті».

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА